



## 国务院常务会议再次强调稳住经济大盘，部署进一步稳外贸稳外资举措，提升对外开放水平

# 确保二季度经济合理增长

详见A2

### “2021广东省百强民营企业”榜单出炉

## 华为正威腾讯位列前三

### 广州积分入户办法今起公开征求意见

门槛由100分调整为150分，适当向40岁以下群体倾斜

### 新闻管家

#### 世行报告认为：中国经济下半年增长势头有望反弹

世界银行6月8日在京发布的最新一期中国经济简报认为，在调控有力的财政货币政策等一系列稳增长措施推动下，中国经济下半年增长势头有望反弹。

这份名为《多重冲击与经济刺激》的报告指出，尽管受到全球经济环境恶化和疫情影响，今年一季度中国经济表现仍较为强劲。但3月至4月，受疫情点多、面广、频发的影响，生产活动和内需疲弱，经济运行遭受较大冲击。

报告说，中国政府已经加大了宏观政策调控力度。在积极的财政政策作用下，由基础设施投资拉动的投资增长预计将提速，部分抵消消费增长的乏力。报告建议，中国通过结构性改革进一步促进消费在经济增长中的作用，增强创新动力，提高劳动生产率，实现更加平衡、包容和可持续的增长。

(新华社)

#### 国家卫健委：

### 提高患者到院30分钟内就诊率

国家卫生健康委近日印发《医疗机构门诊质量管理暂行规定》，要求医疗机构应当积极推行分时段预约诊疗，提高患者到院30分钟内就诊率，引导患者有序就诊，减少院内等候时间。

通知要求，医疗机构应当根据就诊量变化动态调整各挂号途径号源投放量，加强退号与爽约管理，建立退号候补机制，提升号源使用效率。加强预约挂号管理，提供网络、自助机、诊间、人工窗口等多种预约挂号方式。医疗机构应当按照不少于日均门诊量0.2%的比例配备门诊导医人数或智能引导设备数量，并为行动不便的患者提供就医辅助服务。

(新华社)

#### 粤核酸系统新增“多码通扫”功能

### 出示任一核酸码均可扫码采样

记者近日从广东省卫健委获悉，粤核酸系统再次升级，新增了“多码通扫”功能，群众无论在大规模核酸检测还是常规检测时，提供任何一个核酸码，医护人员都能扫码并采样。

为确保粤核酸系统在持续大规模核酸时期稳定高效运行，粤核酸系统采取了6套系统并行运行的模式，使用了6个不同的核酸码。此前，群众在不同地方检测要提供对应的粤核酸码。粤核酸系统升级后，亮出任何一个常规采样或大规模采样的核酸码即可完成扫码并采样。此次系统升级，将为群众带来便利，减轻医务人员工作负担，减少采样点人力投入。

(张华 粤卫信)



活动现场，孩子们表演粤剧 羊城晚报记者 陈秋明 摄

## 生旦净末丑“坐”车上，全国首条“粤剧文化主题公交”发车

### 唱腔报站名 越坐“粤”动听

羊城晚报讯 6月8日，2022年粤剧嘉年华暨粤剧主题公交8路线启动仪式在粤剧艺术博物馆西园隆重举行。仪式现场，广州市一汽巴士有限公司联合粤剧艺术博物馆打造的全国首条“粤剧文化主题公交”——8路线正式发车，成为流动的粤剧展示舞台。

8路公交线路总站位于粤剧艺术博物馆附近，途经市三宫、一德路、海珠广场、滨江路等荔湾、海珠众多羊城标志性地点，历史悠久、客流量大，承载着老广州深厚的情怀与记忆。

粤剧主题公交车具有浓浓的粤剧文化元素，车身以粤剧艺术博

物馆为主要外观，展示生、旦、净、末、丑等卡通版粤剧角色文化；车内天花、宣传灯箱等全方位进行粤剧介绍，车内还有二维码，可供乘客扫描收听粤剧名家唱段。

融合粤剧唱腔与沿线站点特色的解说报站，是粤剧文化主题公交车的一大亮点。粤剧艺术博

物馆专门邀请了粤剧专家蔡孝本先生为沿途的特色站点赋词填曲，以粤剧粤曲唱腔的形式，生动诙谐地向乘客介绍站点的人文风貌，让市民朋友坐车欣赏羊城美景的同时，还能通过唱腔演绎了解街区的历史，感悟羊城传统文化魅力。

(邹丽珍 严艺文)

广州读者详见A14

## 2022 高考进行时

### 高考第二天

## 各科试题难度适中 考生轻松走出考场

#### 教育部教育考试院通报：

### 不存在高考考前泄题

据新华社电 教育部教育考试院8日发布情况通报，就高考疑似泄题情况作出回应。通报指出，6月7日下午高考数学科目考试结束后，有网民发布数学全国乙卷、全国新高考I卷部分试卷图片，被疑泄露试题。教育部教育考试院高度重视，第一时间向公安机关报案。

经公安机关迅速侦查，查明：涉数学全国乙卷事，系考生作弊，甘肃某考生违规携带手机进入考场，开考后拍摄试卷发至QQ群寻求解答未果。涉数学全国新

高考I卷事，系恶意编辑“占坑帖”，广东某考生考前在QQ空间发布无关帖子占位，考后再用试卷内容替换原有内容，帖子时间仍显示开考前。此外，安徽某考生自称“考前押中语文全国乙卷试题”，同样是考后恶意编辑的“占坑帖”。以上情况均不存在考前泄题。

对所涉考点，相关地方教育考试机构已撤换监考人员，加强监考力量，并将按照《国家教育考试违规处理办法》等规定对违规考生和失职失责人员严肃处理。

#### 湛江廉江昨普降暴雨

### 警车皮划艇铲车出动 护送考生

#### 高考作弊疑云结果公布：

### 快速回应公众疑问 是对高考公平的最好维护

相关报道见A3、A6

### 岭南文脉 非遗融入旅游 催生产业 古法造纸 也能振兴乡村

详见A5

详见A8

### 广东 以“双碳”为牵引 促绿色转型

#### 绿色铺就经济底色 低碳先锋打造“美丽样本”

详见A4



这部金鸡奖最佳戏曲片6月9日公映

### 一段岭南往事 大银幕拍出新意思

详见A10

#### 突破4000米！

### 深中通道沉管隧道向最后1000米冲刺



深中通道沉管隧道E25管节沉放安装

羊城晚报讯 记者王丹阳，通讯员粤交集宣、岳路建、刘炳辉、黄夏、詹欣金摄影报道：6月8日早晨，国家重点工程深中通道完成海底沉管隧道对接突破4000米的“大考”，于7日完成E25管节沉放对接。至此，管节安装长度达4042.8米，深中通道向沉管隧道最后1000米发起攻坚冲刺。

深中通道海底隧道长6845米，其中沉管段长5035米，由32个管节和1个最终接头组成，为世界首例双向八车道钢壳混凝土沉管隧道。目前，深中通道沉管隧道已累计完成26个管节安装；东、西人工岛有序推进建设；伶仃洋大桥正进行主缆索股架设等上部结构施工；中山大桥正推进箱梁架设及斜拉索挂设施工。

责编/袁婧 美编/郭子君 校对/黄文波